
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzata Közoktatási és Kulturális Bizottságának 2011. 
február 23-án tartott ülésén a polgármesteri hivatal tárgyalójában. 
 
Jelen vannak : 
 Pázmándiné Györke Gyöngyi, a bizottság elnöke 
 Mihelik Magdolna, polgármester 
 Galba Katalin, bizottsági tag 
 Ridly István Attila, bizottsági tag 
 Millei Tamás bizottsági tag 
 Süttő Erika bizottsági tag 
 Nagy Sándor, intézményi referens, jegyzőkönyvvezető 
 Papp Olivérné, meghívott vendég 
 Dénes Lászlóné, meghívott vendég 
 Magyaráné Kaiser Zsuzsanna, meghívott vendég 
 Fazekasné Lakner Mónika, meghívott vendég 
 
- Pázmándiné Györke Gyöngyi elnök  17:30 órakor üdvözli a bizottsági ülésen 
megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Javaslatot tesz a napirendre.  
 
 Napirend:  

1. Az óvodák 2011. évi nyári zárva tartásának időpontjai 

2. A Kernstok Károly Ált. Isk. intézményi átvilágítására érkezett ajánlatok értékelése 

3. A civil szervezetek támogatásának pályázati kiírása a 2011. évre 

4. Egyebek 

A bizottság a napirendet egyhangúlag elfogadja. 

- A bizottság elnöke  felkéri Nagy Sándor intézményi referenst, ismertesse az óvodákból 
beérkezett zárva tartási tervet. 

- Nagy Sándor  elmondja, hogy az óvodák a tavalyi évhez hasonlóan öt hét időtartamra 
tervezik a zárva tartást, ez alól kivétel a Bóbita óvoda bölcsődéje, mely négy hétre zárna be. 
Ez idő alatt folynak az estleges felújítások, valamint a dolgozók szabadságolása. 

- Mihelik Magdolna megemlíti, hogy az elmúlt évben panaszkodtak a szülők a hosszú 
zárvatartás miatt.  

- Magyaráné Kaiser Zs. elmondja, tudomása szerint csak a bölcsödében volt néhány szülői 
jelzés. A zárva tartás idejéről szülői értekezlet formájában történt tájékoztatás. 

- A bizottság elnöke véleménye, hogy a szülőknek gondot okoz gyermekeik felügyelete a 
munkahelyek szabadságolásai miatt. 

- Magyaráné Kaiser Zs. szerint, a zárva tartás lerövidítése esetén, nem lesz egyszerű a 
szabadságok kiadása. 

- Dénes Lászlóné  megemlíti, hogy a gyermekeknek szükségük van a szülőkkel együtt töltött 
időre. 

- Mihelik Magdolna  javasolja a rövidebb zárva tartási idő átgondolását. 

- A bizottság javaslata, négy hét óvodai és két hét  bölcs ődei zárva tartás. 



6/2011. (II. 23.) számú határozat: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Közoktatási és Kulturális 
Bizottsága 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja az óvodák 2011. évi 
nyári zárva tartásának időpontjait. 

 

- A bizottság elnöke felkéri Nagy Sándor intézményi referenst, ismertesse a Kernstok 
Károly Ált. Isk. intézményi átvilágítására érkezett ajánlatokat. 

-. Nagy Sándor  elmondja, hogy a Qualy-Co Kft, az OKKER Zrt és KÖRPI KEM irodája 
kapott felkérést ajánlattevésre. Az ajánlatokat értékelve a Qualy-Co Kft ajánlata tűnik 
elfogadhatónak. 

- A bizottság javasolja a Qualy-Co Kft ajánlatát el fogadásra azzal a kiegészítéssel, 
hogy a vizsgálandó területekr ől történjen még egyeztetés. 

7/2011. (II. 23.) számú határozat: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Közoktatási és Kulturális 
Bizottsága 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a Qualy-Co Kft 
ajánlatát a Kernstok Károly Ált. Isk. intézményi átvilágítására. 

 

- A bizottság elnöke felkéri Nagy Sándor intézményi referenst, ismertesse a civil 
szervezetek támogatásának pályázati kiírását a 2011. évre. 

-. Nagy Sándor  elmondja, hogy az önkormányzat pénzügyi támogatásairól szóló 3/2008. (III. 
03.) számú rendelet alapján a civil szervezetek támogatására 3 300 ezer forint előirányzatot 
tartalmaz az önkormányzat 2011. évi költségvetése. A felhívás tervezetében megjelölt 
beadási határidő április 1-je. Munkaterv szerint az április 28-i ülés napirendjén szerepel a 
pályázat elbírálása.  
A pályázati felhívás a Képviselő-testület döntését követően eljut valamennyi, a polgármesteri 
hivatalnál bejelentkezett szervezethez, és megjelenik a városi honlapon. 

A bizottság a javaslatot egyhangúlag támogatja. 

8/2011. (II. 23.) számú határozat: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Közoktatási és Kulturális 
Bizottsága 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a civil szervezetek 
támogatásának pályázati kiírását a 2011. évre. 

 

Az egyebek napirendi pontban felszólalás nem történ t. 

- Pázmándiné Györke Gyöngyi, elnök megköszöni a tagoknak a részvételt és a bizottsági 
ülést bezárja. 

Kmf. 

Pázmándiné Györke Gyöngyi Nagy Sándor 
 biz. elnök  intézményi referens 


